

楼下羊肉汤馆开张,居民发现自己“被同意” 后续报道

# 因无证经营,羊肉汤馆昨被责令停业

居民代表前一天受伤入院,自称是因投诉遭到报复

凤凰西街114号1栋一楼新开一家羊肉汤馆。楼上居民到工商部门投诉时,却在一份《南京市利用住宅作为经营性用房利害关系人意见书》上,发现自己“被同意”。10月21日,现代快报B2版报道此事。

昨天,鼓楼区工商局相关人士说,之前已联系了居民代表韩先生召集大家,准备开沟通会。不过,就在10月28日晚,韩先生受伤入院。他称,打伤自己的,是羊肉汤馆的人。昨天下午,羊肉汤馆因无证经营,被食药监部门叫停。

现代快报记者 付瑞利



羊肉汤馆被查处 现代快报记者 马晶晶 摄

冲突

## 投诉者受伤入院 自称遭报复

昨天上午,现代快报记者在江苏省人民医院见到了韩先生。检查结果显示,他肋骨、鼻骨骨折。韩先生的衣服上,还有斑斑血迹。

“昨晚8点多,我先骑车到家,在楼下等老婆、孩子开车过来。”韩先生称,老婆开车过来时,被羊肉汤馆老板薛某拦住,他便上前询问怎么回事。薛某问他是不是参与投诉了,还说出了他的名字、房间号。

韩先生称,当时,他承认投诉了羊肉汤馆。“站在一旁的薛某妻子,好像喊了一句‘你不给我们做,你也别想有好日子过’,就有两个伙计跑过来。”韩先生说,之后,薛某和两个伙计对他一阵拳打脚踢。

韩先生认为,这是薛某在报复。昨天,现代快报记者拨打薛某电话了解情况,不过始终无人接听。在羊肉汤馆,一名自称是薛某合作伙伴的男子称,薛某和韩先生是由于停车问题起冲突的。

昨晚,记者了解到,事发后,鼓楼警方已控制两名打人者,对此事展开进一步调查。

进展

## 鼓楼区工商局: 正完善证据链,将召开沟通会

投诉还没解决,这边又起了冲突,114号1栋的居民们有些担心。昨天,鼓楼区工商局办公室相关人士回应,10月中旬接到这一投诉后,他们曾对当事人薛某做过一次笔录。不过,薛某否认自己知道《意见书》造假一事。“他说,这事是交给员工去做的,而他的员工又不在南京。”

“如果确定是虚假材料,我们

会立案调查,撤销登记,或吊销营业执照。但处罚前,要有各方面充分的证据。”该人士还说,已联系居民代表韩先生,通知他将在江

东工商所召集大家开沟通会。对于工商部门的回复,有居民很无奈,认为当初薛某凭一份造假材料,顺利领到营业执照,现在发现材料有假,想要对其作出处理,程序却如此复杂。

## 鼓楼区食品药品监督管理局: 责令羊肉汤馆暂停经营

鼓楼区食药监部门的工作人员表示,得知楼上居民对羊肉汤馆有意见后,出于谨慎,鼓楼区食品药品监督管理局没有给其办《餐饮服务许可证》。也就是说,薛某的羊肉汤馆违规经营。

昨天下午,鼓楼区食品药品监督管理局的执法人员来到这家羊肉汤馆,下达执法文书,责令其暂停生产经营活动。不过,为何羊

肉汤馆经营十多天了,食药监部门才上门查处?

鼓楼区食品药品监督管理局的陈副所长称,上次上门审查时,羊肉汤馆还在装修。而该馆违规经营,是查处当天刚接到的举报线索。“他必须办完证,才能继续经营。如果不配合,我们将会立案查处,并会同各部门采取下一步行动,暂扣相关物品。”

## 恒大收购新西兰乳业 咭哇熊婴幼儿配方奶粉27日正式上市

独创一罐一码生产视频可追溯

10月26日,恒大新西兰咭哇熊乳业生产的咭哇熊婴幼儿配方奶粉亮相中超赛场;10月27日,新西兰咭哇熊婴幼儿配方奶粉上市发布会举行。恒大集团副总裁徐文表示,“今年9月份,恒大乳业集团正式成立,同月,恒大收购新西兰咭哇熊乳业,生产咭哇熊婴幼儿配方奶粉”。

新西兰咭哇熊婴幼儿配方奶粉的注册商标图案是可爱的考拉熊(通常说的“考拉”),“考拉熊”的译音即是“咭哇熊”。按照中国政府规定,国外婴幼儿配方奶粉生产企业只有通过在中国认定、核准、注册才能向中国出口。咭哇熊是第一批获得注册的新西兰婴幼儿配方奶粉生产企业,首批仅有全球13个国家41家婴幼儿奶粉生产企业

获得注册。每罐咭哇熊奶粉印有被授权的银徽标志。银徽标志是新西兰对高品质产品的认定标志,代表着生产环节符合国际和新西兰国家标准。

据悉,恒大咭哇熊奶粉全部原罐原装进口,按照澳大利亚及新西兰最大跨国制药集团GMP的制药级标准生产,通过多项严苛检测,并独创了一罐一码生产视频追溯系统。也就是说,每一罐奶粉的整个生产过程中的16个关键环节,都全程监控录像。这一系统如同飞机的“黑匣子”,每一罐奶粉的录像视频及相关信息都保存三年,比产品保质期还多一年。据介绍,用手机扫描奶粉罐上的二维码后,立即获取了该罐奶粉唯一的“身份信息”,包括外观照和内部“透

照”。通过“透视照”可明确判定奶粉足量,罐中没有异物等。此外,在运输环节,从新西兰出口到中国入关的全储运过程被全程监测。

笔者了解到,新西兰咭哇熊乳业是新西兰著名的婴幼儿配方奶粉生产企业。2014年9月,恒大收购新西兰咭哇熊乳业,生产咭哇熊婴幼儿配方奶粉。恒大此次入主咭哇熊乳业,是中国企业首次收购国外著名乳业企业,咭哇熊也成为又一家进入中国市场的国外高端奶粉品牌。

咭哇熊奶粉按国际权威的CODEX配方标准生产,智能、体能、视能组合的“三能”配方,是其一大特色。恒大球星埃尔克森、孙祥、曾诚三个家庭受聘为咭哇熊奶粉全球推广大使。即将做父亲的埃尔克森获赠了30罐咭哇熊奶粉,他表示非常推崇咭哇熊奶粉的产地与质量,将把奶粉带回巴西,也是中国奶粉的另一种“出口”。 (费婕)

## 南京时间商标事务所 保护商标品牌,支持国货在行动

近年来,我国大力发展科技品牌,得到很多企业的认可。申请注册农产品商标以及马德里国际商标,地方政府都会有相应的补贴支持。这些优惠的政策对于商标注册者来说无疑是一种激励,使其能够积极地注册属于自己的商标品牌,在民族品牌发展壮大的过程中贡献自己的力量。

值得欣喜的是,这几年企业的商标品牌意识逐渐增强,政府和企业对于民族品牌的保护力度都相对加强。民族产业的壮大是一个国家强盛的坚强后盾。首先,政府采购应体现对民族产业的倾斜和扶持,政府部门应带头使用高品质的国货,让政府采购成为民族产业发展的重要支撑。一些业内人士指出,并非是中国自主品牌的产品满足不了需求,而是使用、采购习惯等因素导致的。我国第一夫人出访各国穿戴或者相互赠送的物品一律都是国货,这使得很多诸如百雀羚、华为等国

货品牌的春风又一次吹起。

南京时间商标事务所有限公司近年来在宣传民族品牌的过程中,付出了很多努力,不仅深入中小企业宣传商标品牌知识,近日参加了“2014江苏健康生活汇”活动,一直支持致力于民族品牌的宣传和建设。保护民族商标品牌是每个企业都应该重视的问题,这样过十年二十年以后,马路上的汽车品牌也许都是红旗、中华、奇瑞、长城、长安、吉利、熊猫、平安、中山等;人们用的家电可能都是长虹、海尔、海信、TCL、格力、苏泊尔、创维、康佳等,国货将遍布人们生活的每个角落。

我国拥有世界上其他国家望尘莫及的市场潜力,却尴尬地沦为品牌小国,在这种情况下,政府和企业必须共同努力,从法律和政策的实施策略等全方位来解决当前的问题,争取打造出越来越多中国的世界名牌!

## 万达百货 惠誉中国

—庆第100座万达广场开业,江宁万达金秋购房节耀世启幕

2014年10月31日,第100座万达广场昆明开业,这不仅是万达集团商业地产发展史上的一件大事,更是中国乃至世界商业地产发展史上的一件盛事。这意味着,中国商业地产第一品牌正式进入“百店时代”。万达持有物业面积将达到2300万平方米,成为全球最大不动产持有商之一。值此之际,百店同庆,盛世万达,礼献中国!11月2日,“万达百货 惠誉中国——江宁万达缤纷秋日游园会暨万达公馆接待中心开放盛典”即将华丽来袭!

14年,80余城,100座 万达广场进入“百店时代”

乘着中国城市化发展的东风,14年,万达征战全国80余城,用100座万达广场,造就了100个城市中心。万达在改变城市风貌、商业格局的同时,也改变着每一个人的生活。

10月31日,第100座万达广场将

盛大开业。从2000年第1座万达广场开工建设,到第100座万达广场开业,万达只用了14年时间,足迹遍布全国80余城。

万达创新独有商业模式 “万达模式”一直被模仿,从未被超越

在26年里,万达历经四次转型,从单纯的住宅开发模式,转向商业地产。万达于全国首次提出“城市综合体”开发模式,涵盖了大型商业中心、五星级酒店、高级写字楼、公寓、住宅、国际影院等多重业态,真正实现了购物、办公、居住、娱乐、休闲的多功能复合。

以住宅聚拢商业人气,以商业中心提升区域价值,以大品牌吸引商家。这种模式一直被业界模仿,却从未被超越。

纵观万达26年,从住宅开发的顺风顺水到商业运营的如日中天,从文化旅游产业的全面进攻再到国际化进程的突飞猛进。



喜迎万达百店同庆 江宁万达惊喜钜惠繁华共享

踞中心一席,传百年荣耀。万达公馆、万达·江宁府以“中心之上踞繁华”的稀缺价值赢得了众多富豪精英的青睐,同时,作为实景现房,其“所见即所得、即买即升值”的现房属性更为其锦上添花。目前,万达公馆首期完美交付,220㎡起奢装大平层,惊喜钜惠,金秋开盘!万达·江宁府,22席绝版CBD里的城市别墅,380-420㎡样板间恭迎品鉴!

此外,在世界级商业中心和江宁首席白金五星级豪华酒店的烘托下,江宁万达写字楼集群商务价值、投资价值劲势飙升,江宁万达甲级写字楼全面交付,现全球火爆招租中!另有少量80-150㎡甲级写字楼,即买即用,终极机会,不容错过!

## 南京医科大学友谊整形外科医院疤痕修复中心

—爱心救助全身烧伤男孩

2012年,小杨17岁,为了供姐姐上大学,减轻父亲老杨的负担,他辍学来到浙江义乌,在一家饰品小作坊打工时不幸被烧伤,虽然经过抢救,小杨的命是保住了,但全身烧伤面积达到87%。得知小杨的不幸遭遇后,南京医科大学友谊整形外科医院伸出了援助之手。

经诊断,小杨双手被烧变形,成了“爪型手”,已经失去“对指”功能,连筷子都握不了。南京医科大学友谊整形外科医院院长、整形外科博士吴国平教授认为,当务之急,应该先给双手做整形。这样可以恢复部分功能,生活自理肯定不成问题。不过,小杨自己更希望能做下巴修复,让自己的面部好看一

些。经过会诊,吴国平教授决定为小杨做下巴和双手整形,既让他的外貌好看一些,也让他的双手功能得到恢复。小杨的手部手术要分两次进行,而下巴整形则需要埋扩张器3个月之后进行。据吴国平博士介绍,此次小杨的手术费用在15万-18万之间,医院为他减免了绝大部分手术费用。

作为全国率先通过国际JCI认证的国家三级整形外科医院——南京医科大学友谊整形外科医院疤痕修复中心目前在业内规模大、项目全、技术精,在疤痕整形美容、非手术修复疤痕等治疗领域做出卓越的贡献,临床成功案例高达数万例。